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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥΦΕΛΟΥΣ ΡΕΙΟΥΣΙΑΣ 

ΕΙΔΟΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Ιςόγειο κατάςτθμα 69,85 τ.μ.  με πατάρι 36,90 τ.μ.                                                                                               

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ερεςοφ 10 (κ Ιπποκράτουσ 83) Νεάπολθ Ακινα                           

ΕΡΩΝΥΜΙΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΡΕΙΟΥΣΙΑΣ: ΙΔΥΜΑ ΑΛΕΞΑΝΔΟΥ ΜΑΝΙΔΑΚΗ                                                                 

ΕΡΩΝΥΜΙΑ ΦΟΕΑ ΔΙΑΧΕΙΙΣΗΣ: ΙΔΥΜΑ ΑΛΕΞΑΝΔΟΥ ΜΑΝΙΔΑΚΗ 

Σφμφωνα με τισ διατάξεισ του αρ. 24 του Ν. 4182/2013 ωσ ιςχφει και τθν από 05.07.2021 απόφαςθ του 

Δ.Σ. του Ιδρφματοσ ΑΛ. ΜΑΝΙΔΑΚΗ (Ρρακτ. Νο 60) , δεχόμεκα  ζγγραφεσ προςφορζσ για τθν εκμίςκωςθ 

του ανωτζρω ακινιτου. 

Ειδικότεροι όροι: 

1. Το μθνιαίο μίςκωμα ορίηεται ςτο ποςό των 800,00 € (οκτακοςίων €). 

2. Η χριςθ του μιςκίου προορίηεται για επαγγελματικι χριςθ. 

3. Η διάρκεια τθσ μίςκωςθσ ορίηεται ςτα 6 (ζξθ) ζτθ  ςφμφωνα με τθν παρ. 1 του αρ. 13 του Ν. 

4242/2014 ωσ ιςχφει. 

4. Μετά τθ λιξθ τθσ μίςκωςθσ μπορεί να ςυμφωνθκεί θ ανανζωςθ για χρόνο ίςο ι και βραχφτερο 

με τουσ ίδιουσ ι επουςιωδϊσ διαφορετικοφσ όρουσ. 

5. Το μίςκωμα κα αναπροςαρμόηεται για κάκε χρόνο πζραν τθσ πρϊτθσ διετίασ και ςτθ ςυνζχεια 

ετθςίωσ κατά ποςοςτό ίςο προσ το φψοσ τθσ μεταβολισ του Δείκτθ Τιμϊν Καταναλωτι (Δ.Τ.Κ.) 

του μινα τθσ αναπροςαρμογισ ςε ςχζςθ με τον αντίςτοιχο μινα του προθγουμζνου ζτουσ 

(απλι δωδεκάμθνθ μεταβολι), όπωσ αυτι υπολογίηεται από τθν Ελλθνικι Στατιςτικι Αρχι , επι 

του εκάςτοτε καταβαλλομζνου μιςκϊματοσ μζχρι τθν λιξθ τθσ μίςκωςθσ κακϊσ και για κάκε 

χρόνο τυχόν αναγκαςτικισ παράταςθσ αυτισ.Σε περίπτωςθ που ο δείκτθσ τιμϊν καταναλωτι 

είναι αρνθτικόσ, αποκλείεται θ μείωςθ του μθνιαίου μιςκϊματοσ. 

6. Με τθν υπογραφι τθσ μιςκωτικισ ςφμβαςθσ ο μιςκωτισ οφείλει να κατακζςει ςε λογαριαςμό 

του Ιδρφματοσ ςτθν ΑΛΦΑ Τράπεηα ποςό ίςο με 2 (δφο) μθνιαία μιςκϊματα ωσ εγγφθςθ.Η 

εγγφθςθ αυτι κα είναι άτοκθ και κα αυξάνεται κάκε φορά που αυξάνεται το μίςκωμα ϊςτε να 

είναι πάντοτε ίςθ προσ δφο (2) μθνιαία μιςκϊματα. Η χρθματικι εγγφθςθ επιςτρζφεται ςτον 

μιςκωτι κατά τθ λιξθ τθσ μίςκωςθσ και αφοφ αυτόσ ζχει εξοφλιςει όλα τα μιςκϊματα και ζχει 

εκπλθρϊςει όλεσ τισ υποχρεϊςεισ του που απορρζουν από τθ ςφμβαςθ μίςκωςθσ. 

7. Εάν ο πλειοδότθσ υποψιφιοσ μιςκωτισ δεν προςζλκει ι αρνθκεί να υπογράψει το οικείο 

ςυμφωνθτικό, του επιβάλλει χρθματικι ποινι ίςθ με 3 (τρία) μθνιαία μιςκϊματα τθσ 

προςφοράσ του, ςφμφωνα με τθν παρ. 9 του αρ. 24 του Ν. 4182/2013. 

8. Ο υποψιφιοσ μιςκωτισ ζχει πλιρθ γνϊςθ του υπό μίςκωςθ ακινιτου, τθν κατάςταςθ του 

οποίου αποδζχεται πλιρωσ. Ο μιςκωτισ είναι υποχρεωμζνοσ να διατθρεί το μίςκιο ςε καλι 

κατάςταςθ και είναι υπεφκυνοσ για κάκε βλάβθ ι φκορά και δεν μπορεί να επιφζρει 

ουςιϊδεισ αλλοιϊςεισ ςτο μίςκιο, οφτε να ενεργιςει ς’αυτό μεταρρυκμίςεισ που μεταβάλλουν 

τθν αρχικι του ςφςταςθ, οφτε να το χρθςιμοποιιςει για ςκοπό διαφορετικό. Πλεσ οι δαπάνεσ 

για επιςκευζσ ακόμα και για τισ ίδιεσ τισ αναγκαίεσ κακϊσ και εργαςίεσ βελτίωςθσ και 
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αναβάκμιςθσ του ακινιτου βαρφνουν αποκλειςτικά το μιςκωτι. Θα πραγματοποιθκοφν με 

δικι του ευκφνθ, χωρίσ καμία ςυμμετοχι του Ιδρφματοσ ςτισ δαπάνεσ αυτζσ, και κα 

παραμείνουν προσ όφελοσ του μιςκίου. 

9. Πλεσ οι δαπάνεσ φδρευςθσ, αποχζτευςθσ, θλεκτρικοφ ρεφματοσ, και κάκε είδουσ δθμοτικϊν 

τελϊν κακϊσ και κάκε μορφισ ιςοδφναμου άλλου τζτοιου φόρου ι τζλουσ που τυχόν 

κεςπιςτεί, κζρμανςθ και κοινόχρθςτα εν γζνει, οι δαπάνεσ κάκε μορφισ για τθν ςυντιρθςθ του 

ενοικιαηόμενου ακινιτου,  κα βαρφνουν το μιςκωτι. 

10. Ο μιςκωτισ δεν απαλλάςςεται από τθν καταβολι του μιςκϊματοσ, ςε περίπτωςθ που δεν 

χρθςιμοποιεί το μίςκιο από υπαιτιότθτα του. 

11. Το μιςκωτιριο ςυμβόλαιο κα υπογραφεί εντόσ δζκα (10) θμζρων από τθν θμερομθνία λιξθσ 

τθσ ανάρτθςθσ του πίνακα προςφορϊν ςτθν ιςτοςελίδα του ΥΡ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ.   

12. Μιςκωτισ κα αναδειχκεί ο προςφζρων  το υψθλότερο μίςκωμα. 

Ρροςφορζσ με τα πλιρθ ςτοιχεία των ενδιαφερομζνων όπωσ: 

ΦΥΣΙΚΑ ΡΟΣΩΡΑ 

Ονοματεπϊνυμο, πατρϊνυμο, διεφκυνςθ κατοικίασ, αποδεικτικό ζγγραφο με το Α.Φ.Μ. και τθ Δ.Ο.Υ. 
που ανικει,  αντίγραφο δελτίου αςτυνομικισ ταυτότθτασ, τθλζφωνο και email επικοινωνίασ. 

Αντίγραφο ποινικοφ μθτρϊου δικαςτικισ χριςθσ  και πιςτοποιθτικό περί μθ πτϊχευςθσ κα ηθτθκεί 

αυτεπάγγελτα από τθν Υπθρεςία. Φορολογικι  ενθμερότθτα. 

ΝΟΜΙΚΑ ΡΟΣΩΡΑ 

 Επωνυμία, Α.Φ.Μ. Δ.Ο.Υ. διεφκυνςθ ζδρασ, τθλζφωνο και email επικοινωνίασ. 

 Το ςε ιςχφ κωδικοποιθμζνο καταςτατικό ςε περίπτωςθ  Α.Ε., Ε.Ρ.Ε, Ε.Ε., Ο.Ε. ι άλλου νομικοφ 
προςϊπου, το οποίο κα ςυνοδεφεται από πιςτοποιθτικό περί τροποποιιςεων του καταςτατικοφ από 
τθν αρμόδια κατά περίπτωςθ, αρχι ι δικαςτιριο. 

 Το ΦΕΚ ςυγκρότθςθσ ςε ςϊμα του ςε ιςχφ Διοικθτικοφ Συμβουλίου (ςε περίπτωςθ Α.Ε.) ι το ΦΕΚ 
διοριςμοφ του ςε ιςχφ διαχειριςτι (ςε περίπτωςθ Ε.Ρ.Ε.) 

Ρρακτικά απόφαςθσ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου του ενδιαφερόμενου ςε περίπτωςθ Α.Ε., ι απόφαςθ 
των διαχειριςτϊν, ςε περίπτωςθ Ε.Ρ.Ε, ι Ο.Ε. ι Ε.Ε. με τα οποία:                    

 α)Εγκρίνεται θ υποβολι προςφοράσ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ για τθν εκμίςκωςθ του ακινιτου, 
ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ παροφςασ ανακοίνωςθσ  και τουσ οποίουσ αποδζχεται ανεπιφφλακτα. 

       β) Ορίηεται ο εκπρόςωποσ με εξουςία να υπογράφει δεςμευτικά για τον υποψιφιο όλα τα ζγγραφα 
τθσ εκμίςκωςθσ και να δεςμεφει αυτόν. 

Αντίγραφα ποινικϊν μθτρϊων δικαςτικισ χριςθσ και πιςτοποιθτικά περί μθ πτϊχευςθσ για τουσ  

α)  Ομόρρυκμουσ εταίρουσ και διαχειριςτζσ Ο.Ε. και Ε.Ε.  

      β) Διαχειριςτζσ Ε.Ρ.Ε. γ) Ρρόεδρο  και Διευκφνοντα Σφμβουλο Α.Ε. και 
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      δ) Νόμιμουσ εκπροςϊπουσ κάκε άλλου νομικοφ προςϊπου, κα ηθτθκοφν αυτεπάγγελτα από τθν 
Υπθρεςία.(να αναφζρονται τα πλιρθ ςτοιχεία τουσ όπωσ ανωτζρω), 

κα αποςτζλλονται έωσ και 20 (είκοςι) ημέρεσ από τθν ανάρτθςθ τθσ παροφςασ ανακοίνωςθσ από τθν 
Αποκεντρωμζνθ Διοίκθςθ Κριτθσ ςτθν ιςτοςελίδα του Υπουργείου Οικονομικϊν ςτθν παρακάτω 
ταχυδρομικι διεφκυνςθ: 

    ΙΔΡΤΜΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΤ ΜΑΝΙΔΑΚΗ    

 (Τποψιν ΝΙΚΟΤ ΚΑΡΦΗτηλ. 6937064009) 

ΔΗΜ. ΜΠΙΚΙΝΗ 5 

ΣΑΧΤΔΡΟΜΕΙΟ ΖΩΓΡΑΦΟΤ 

ΣΚ 15701 

 

Ρροαιρετικά και για διευκόλυνςθ τθσ διαδικαςίασ ανάρτθςθσ του Ρίνακα Υποβολισ Ρροςφορϊν, τθν 
προςφορά και τα ςτοιχεία των ενδιαφερομζνων εκτόσ από το ταχυδρομείο μπορείτε να τα ςτείλετε και 
θλεκτρονικά ςτο email:idrimaalmanidaki@gmail.com 

Επιςήμανςη  ΩΣ ΗΜΕΟΜΗΝΙΑ ΥΡΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΡΟΣΦΟΑΣ ΛΟΓΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΤΟΥ ΤΑΧΥΔΟΜΕΙΟΥ 

 

Σηλέφωνο επικοινωνίασ  6937064009 -    email επικοινωνίασidrimaalmanidaki@gmail.com 

 

Ακινα 22/10/21 

Ο Ρρόεδροσ του Διοικθτικοφ Συμβουλίου 

 

Νικόλαοσ Καρφισ   
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